

MEĐUPREDMETNI KURIKULUMI			
PODRUČJE	Očekivanje	Način realizacije	Okvirno vrijeme
Građanski odgoj i obrazovanje	A.4.1. i A.4.2	Primjeri kršenja, predlaganje rješenja i nabranje institucija koja štite ljudska prava u RH. Povodom Međunarodnog dana ljudskih prava	prosinac, 10.12.
	A.4.4 i A.4.5	Sudjelovanje u natječaju Foruma za slobodu odgoja "Oboji svijet!" i obilježavanje Međunarodnog dana tolerancije.	listopad/studeni
	B.4.3	Izrada plakata s temom institucija Europske unije za EU kutak škole u sklopu EPAS programa.	siječanj
	C.4.2	Uključiti se u društveno korisni rad DND D.Miholjac kroz volontiranje u njihovim aktivnostima.	prosinac
Održivi razvoj	A.4.3	Istraživanje o bioraznolikosti povodom Međunarodnog dana i izrada animacije sa svrhom promoviranja zaštite bioraznolikosti	svibanj, 22.5.
	B.4.1.	Izrada plakata s temom institucija i udruga koje za bave zaštitom okolišta u Hrvatskoj i svijetu, Green peace povodom Svjetskog dana zaštite okoliša.	lipanj, 5.6.
	C.4.3	Radionica i izrada plakata na temu socijalne nejednakosti muškaraca i žena povodom Europskog dana jednoakosti plaća.	listopad/studeni
Osobni i socijalni razvoj	A.4.1	Istraživanje i izrada plakata na temu DNK i istraživanja vlastitog porijekla povodom Međunarodnog dana DNK radi dobivanja potpune slike o sebi.	travanj, 25.4.
	A.4.4	Upravljanje svojim osobni i profesionalnim razvojem kroz aktivnosti predviđene u programu "Profesionalnog informiranja i usmjeravanja" kroz istraživanja mogućnosti zapošljavanja sa strukom komercijalist, nastavka školovanja ili cjeloživotnog učenja povodom Tjedna CŽU, Svjetskog dana obrazovanja i Svjetskog dana prodavača.	u više navrata tijekom cijele godine 28.9-2.10. , 24.1. i 2.3.
	B.4.2	Kroz sve aktivnosti na satu razrednika koje se provode radom u skupini ili paru kao što su izrada plakata, istraživanja, prezentacije i slično.	tijekom cijele godine
	B.4.3	Preuzimanje odgovornosti za svoje ponašanje kroz aktivnosti predviđene preventivnim programima "Nasilje i mladi" te "Slobodno vrijeme".	tijekom cijele godine
	C.4.3	Aktivni doprinos društvenoj zajednici kroz uključivanje u projekt uređenja školskog prostora - hodnika ispred učionica ekonomije i trgovine.	studeni
	C.4.4	Sudjelovanje u natječaju Foruma za slobodu odgoja "Oboji svijet!" i obilježavanje Međunarodnog dana tolerancije.	listopad/studeni

MEĐUPREDMETNI KURIKULUMI			
PODRUČJE	Očekivanje	Način realizacije	Okvirno vrijeme
Poduzetništvo	A.4.3	Kritički sagledati mogućnosti profesionalnog razvoja kroz aktivnosti predviđene u programu "Profesionalnog informiranja i usmjeravanja" kroz istraživanja mogućnosti zapošljavanja sa strukom komercijalist, nastavka školovanja ili cjeloživotnog učenja povodom Tjedna cjeloživotnog učenja, a povezano s osr A.4.4	u više navrata tijekom cijele godine, 28.9.-2.10.
	B.4.2	Planiranje i uređenje prostora škole ispred učionice ekonomije i trgovine, a povezano s osr C.4.3	studeni
	C.4.3	Predavanja iz financijske pismenosti na temu "Teenagerske financije" i "Kartice, banke, naše želje i mogućnosti"	listopad i ožujak
Učiti kako učiti	A.4./5.2	Istraživanje i izrada plakata, prezentacija, animacija i drugih sadržaja prilikom obrade različitih sadržaja na satu razrednika, a povezano s gooo A.4.4, A.4.5, B.4.3, or A.4.3, B.4.1 I osr A.4.1 te aktivnosti iz programa prevencije "Nasilje i mladi" te "Slobodno vrijeme".	tijekom cijele godine na satima gdje je to potrebno
	B.4./5.1	Unošenje najavljenih usmenih i pisanih provjera i ostalih obaveza u mjesečni kalnedar/raspored sati iz svih predmeta i planiranje potrebnog vremena za učenje.	na svakom satu razrednika tijekom cijele godine
	B.4./5.2	Pregled ocjena na kraju svakog mjeseca svih učenika u razredu tijekom sasta razrednika i analiza uspjeha te utvrđivanje potebnih koraka za njihovo unapređenje.	na kraju svakog mjeseca
	B.4./5.4	Izrada tablice s planiranim uspjehom iz pojedinih predmeta na početku školske godine te usporedba sa situacijom na kraju polugodišta (procjena zaključenih ocjena) i na kraju školske godine.	rujna, prosinac, lipanj
	C.4./5.3	Razviti interes za učenje kroz osobni razvoj u različitim područjima, a povezano s osr A.4.4	u više navrata tijekom cijele godine
Informacijske i komunikacijske tehnologije	C.4.2	Pretraživanje intrneta i istraživanje za potrebe izrade plakata, animacija i sličnih sadržaja tijekom obrade pojedinih tema, a povezano s gooo A.4.4, A.4.5, B.4.3, or A.4.3, B.4.1 I osr A.4.1 te aktivnosti iz programa prevencije "Nasilje i mladi" te "Slobodno vrijeme".	tijekom cijele godine na satima gdje je to potrebno
	D.4.1 i D.4.3	Korištenje digitalnih alata za potrebe plakata, animacija i sličnih sadržaja tijekom obrade pojedinih tema, a povezano s gooo A.4.4, A.4.5, B.4.3, or A.4.3, B.4.1 I osr A.4.1 te aktivnosti iz programa prevencije "Nasilje i mladi" te "Slobodno vrijeme".	tijekom cijele godine na satima gdje je to potrebno

MEĐUPREDMETNI KURIKULUMI

PODRUČJE	Očekivanje	Način realizacije	Okvirno vrijeme
Zdravlje	A.4.2.A i 4.A.2.B	Naučiti prepoznati poremećaje ravnoteže u organizmu i koristiti odgovarajuće dodatke prehrani kroz radionicu i izradu plakata na temu "Kvalitetna prehrana" povodom Međunarodnog dana hrane	listopad 16.10.
	B.4.1.B	Razviti tolerantan odnos prema drugima kroz najtečaj Foruma za slobodu odgoja "Oboji svijet!", a povezano s gooo A.4.4 i A.4.5 osr C.4.4	listopad/studeni
	B.4.1.C	Upoznati oblike nasilja i načine njihovog sprječavanja kroz aktivnosti iz programa prevencije "Nasilje i mladi"	tijekom cijele godine
	B.5.1.C	Upoznati načine sprječavanja i izbjegavanja nasilja kroz aktivnosti iz programa prevencije "Nasilje i mladi"	tijekom cijele godine
	C.4.2.B, C.4.3.B i C.4.3.C	Istraživanje i izrada plakata u grupama s temama "Zdravstvene usluge" i "Preventiva" i "Uzročnici bolesti" povodom Međunarodnog dana zdravlja	travanj, 7.4.